
保護者へのアンケート 補助資料 ４－４

18

19 子どもは、高女の授業で十分な学力を身につけてられている。

20 先生は、適した内容と分量の課題を提示している。

21

子どもは、授業やその他の活動全般において、高女に魅力を感じている。

子どもは、十分な内容と分量で、家庭学習に取り組んでいる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

保護者

２年生

保護者

３年生

保護者

全体

94

100

91

285

83

159

130

372

4

17

16

37

0

2

1

3

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

保護者

２年生

保護者

３年生

保護者

全体

41

44

52

137

110

162

135

407

30

63

46

139

0

9

5

14

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

保護者

２年生

保護者

３年生

保護者

全体

39

41

47

127

120

188

149

457

21

45

38

104

1

4

4

9

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

保護者

２年生

保護者

３年生

保護者

全体

47

53

49

149

95

155

122

372

36

64

58

158

3

6

9

18

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない



補助資料 ４－５

22 子どもは、シラバスによって授業進度を理解している。

23

24 学校は、子どもの将来の夢や希望の実現を支援する取組みをしてくれる。

25

子どもは、学年通信や教科担当の先生からの連絡などを利用して、試験や学習のポイントなど
を確認している。

子どもは、興味関心や得意分野などを職業と関連付けて目標を設定し、実現に向け積極的に取
り組んでいる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

全体

34

43

53

130

121

171

151

443

26

59

28

113

0

5

6

11

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

全体

34

45

69

148

99

152

109

360

42

71

55

168

6

10

5

21

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

保護者

２年生

保護者

３年生

保護者

全体

19

30

33

82

88

148

121

357

63

86

63

212

11

14

21

46

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

保護者

２年生

保護者

３年生

保護者

全体

70

72

71

213

102

175

140

417

9

28

25

62

0

3

8

11

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない



補助資料 ４－６

26 自分は、子どもの将来の希望について理解している。

27 子どもは、学校から発信される進路に関する情報を活用している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

全体

43

48

59

150

97

166

143

406

37

57

35

129

4

7

1

12

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生保護者

２年生保護者

３年生保護者

全体

28

33

54

115

98

165

136

399

51

70

45

166

4

10

3

17

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない


